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PRZEDSIEBIORSTWO ENERGETYKI CIEPLNEJ
w Sandomierzu
Spétka z ograniczona odpowiedzialnoscia

ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 8
27-600 Sandomierz

Wszyscy zainteresowani wykonawcy

Sandomierz, 12.11.2020

Dotyczy: ogtoszenia nr. 2020-9801-15959 na: Opracowanie dokumentacji przetargowej dla nizej
wymienionych procedur przetargowych dla zadania ,Budowa gazowego zrédfa kogeneracji w Kottowni
Rokitek” realizowanych w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko na lata 2014-

2020 Poddziatanie 1.6.1 Zrédta wysokosprawnej kogeneracji.

Zadanie 1: Procedura przetargowa wyfonienia wykonawcy zadania ,,Budowa gazowego Zrédta

kogeneracji w Kottowni Rokitek” w formule ,,Zaprojektuj i wybuduj”.

Zadanie 2: Procedura przetargowa wytonienia Inzyniera Kontraktu dla zadania ,,Budowa gazowego

zrédfa kogeneracji w Kottowni Rokitek”.

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Pytanie 1

Majac na uwadze harmonogram realizacji zadania ,,Budowa gazowego zrddta kogeneracji w kottowni Rokitek” i
zakres etapu | czy istnieje mozliwos$¢ skrécenia czasu przygotowania oferty przez potencjalnym oferentéw o 2-3
tygodnie?

Odpowiedz 1
Czas przygotowania oferty zostat skrécony do 26.11.2020r. Zmiany termindw zostaty ujete w zatgczniku nr. 1i 2
niniejszego pisma.
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Pytanie 2

Prosimy o wydtuzenie czasu realizacji etapu | do 10 tygodni od podpisania umowy.

Odpowiedz 2

Czas realizacji etapu | zostat wydtuzony. Zmiany termindw zostaty ujete w zatgczniku nr. 1 i 2 niniejszego pisma.
Pytanie 3

Dot. pkt 2 lit. a ppkt iii — opracowanie wzoru umowy — jaka umowe Zamawiajgcy ma na mysli — czy tylko Umowa
wykonawcza (budowlana), czy takze Umowa serwisowa?

Odpowiedz 3
Zamawiajacy ma na mysli takze Umowe serwisowa.
Pytanie 4

Dot. pkt 2 lit. a ppkt xi — opracowanie instrukcji dla Wykonawcy — jak nalezy rozumie¢ instrukcje dla Wykonawcy?
Jakie zamawiajacy ma oczekiwania wzgledem tego dokumentu?

Odpowiedz 4

Instrukcja dla wykonawcy powinna zawierac informacje dotyczace:

- 0gélnych wytycznych (informacje o przetargu, wymagania, warunki itp.)
- dokumentdéw przetargowych (omdwienie zawartosci)

- przygotowania oraz sktadania ofert

- otwarcia oraz oceny ofert

Pytanie 5

Zamawiajgcy chce w ok. 6 tygodni dokona¢ wyboru partnera, ktéry wesprze Przedsiebiorstwo w przygotowaniu
dokumentacji przetargowej (dos¢ obszernej) - co wg naszej oceny - przy zatozeniu, ze wyniki niniejszego
postepowania bedg 18 grudnia i natychmiast (bez odwotari) podpisana zostanie Umowa to zostaje tylko 12 dni
roboczych na wizje lokalna, zapoznanie sie z Projektem Budowalnym i przygotowanie naprawde obszernej i
wielobranzowej dokumentacji na przetarg!? Potem Zamawiajacy daje wyznacza sobie tylko 4 DR na przeczytanie i
zaakceptowanie catej dokumentacji (czyli pewnie ~100-300 stron dokumentacji) Nastepnie w okresie trwajacej
pandemii oraz ferii zimowych chce przeprowadzié¢ i rozstrzygngc przetarg? Dlatego majgc na uwadze powyzsze — czy
Zamawiajacy wyraza zgode na nastepujace terminy postepowania:

e do 30.11.2020 - rozstrzygniecie niniejszego postepowania i wytonienie partnera do przygotowania

wymaganej dokumentacji,

e do 29.01.2021 przygotowanie wszystkich wymaganych dokumentéw,

e do 12.02.2021 - przeczytanie i akceptacja przez Zamawiajgcego lub ew. uwagi

e ogloszenie przetargu najpoéiniej do 1 marca 2021

To chociaz s3 terminy napiete, to dajg realng szanse na przygotowanie dobrych dokumentéw
przetargowych i skuteczne przeprowadzenie przetargu, a potem wybudowanie dobrej instalacji
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Odpowiedz 5

Czasy realizacji etapu | i Il zostat wydtuzone. Zmiany termindw zostaty ujete w zatgczniku nr. 1 i 2 niniejszego pisma.
Pytanie 6

Zamawiajgcy wymaga, aby potencjalny partner przeprowadzit tylko 1 postepowanie w ciggu ostatnich 10 lat o mocy
0,5MWe, co jest w naszej ocenie ryzykiem dla Zamawiajgcego wspdtpracy z przypadkowymi ludZmi, co juz dawno
nie praktykujg z kogeneracjg i nie s3 na biezgco z zadnymi przepisami z zakresu np. ustawy o CHP z grudnia 2018
roku. Dlatego sugerujemy i prosimy o zmiane wymagan: przynajmniej 2 postepowania dla kogeneracji od stycznia
2019 roku, o mocy min. 1IMWe i IMWt oraz dodatkowo podmiot moze sie wykaza¢ dokumentem np. certyfikatem
ze szkolenia potwierdzajagcym znajomos¢ ustawy o CHP z grudnia 2018 roku.

Odpowiedzi 6

Zamawiajacy hie wyraza zgody na zmiane wymagan.

Pytanie 7

Prosimy o doprecyzowanie - co bedzie w sytuacji gdy oferent bedzie miat wiecej niz 3 referencje - moze dosta¢
wiecej niz 27pkt?

Odpowiedz 7

Maksymalng iloscig punktéw do uzyskania za referencje wynikajace z realizacji zadania poréwnywalnego z
Zadaniem 1 niniejszego postepowania jest 27.

Pytanie 8

Prosimy o doprecyzowanie co bedzie gdy kto$ nie dysponuje zadnymi referencjami? Czy taki podmiot moze
wystartowac i nie zostanie wykluczony z postepowania? | w takim przypadku dostanie punktéw?

Odpowiedz 8

Zgodnie z punktem 10.3 SIWZ warunkiem udziatu w postepowaniu jest przedstawienie minimum 1 referencji
poréwnywalnej z przedmiotem zamoéwienia.

Pytanie 9

Prosimy o doprecyzowanie - czy postepowanie na jednostki kogeneracji i inzyniera kontraktu muszg by¢
realizowane w jednym postepowaniu? czy przedstawione referencje mogg obejmowac osobne postepowania?

Odpowiedz 9

Przedstawione referencje mogg obejmowac osobne postepowania.
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Pytanie 10

Prosimy o uscilenie, czy terminy podane w ogtoszeniu tj. 15.01.2021 i 17.02.2020 s3 tozsame dla postepowania
przetargowego na zakup agregatéw i wybdr inzyniera kontraktu?

Odpowiedz 10

Podane w ogtoszeniu terminy ulegty zmianie. Aktualne terminy s tozsame dla postepowania przetargowego na
zakup agregatow i wybdér inzyniera kontraktu.

Dziatajac na podstawie Punktu 13.10 SIWZ, Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ
w nastepujgcym zakresie:

1. Terminu sktadania ofert na dzieri 26.11.2020. do godz. 12:00.
2. Termindéw realizacji zamdéwienia w zakresie zadania 1i 2;

3. Wysokosci kar umownych wynikajgcych z umowy §8 pkt.1 i pkt. 2

Tre$¢ zmienionych dokumentdw zawarta jest w zatacznikach 1+2 do niniejszego pisma.
Pozostate zapisy SWZ nie ulegajg zmianom.

ngF inz. Robert Sobieraf

Zalaczniki:

1. 1_SIWZ-Opracowanie dokumentacji aplikacyjnej_zmiana_20201211.pdf
2. 2_Ogtoszenie-Opracowanie dokumentacji aplikacyjnej_zmiana_20201211.pdf



